

美众院通过美国首个惩罚中共活摘器官法案

周一（3月27日）美国联邦众议院以压倒性的票数通过了一项法案，惩罚中共对良心犯的活摘器官行为，这是美国首次采取非象征性的立法措施，来打击这一暴行。

H.R.1154号法案（链接）被称为《2023年停止活摘器官法案》（Stop Forced Organ Harvesting Act of 2023），以413票对2票获得通过。该法案旨在制裁所有参与这一骇人行为的人，并要求政府每年报告在各国发生的这类非法活动。共和党人汤姆·科顿（Tom Cotton）和民主党人克里斯·库恩斯（Chris Coons）等十几位参议员，也提出了该立法的参院版本。

该法案的主要发起人、共和党众议员克里斯·史密斯（Chris Smith）呼吁关注法案中，对参与活摘器官者的惩罚：最高25万美元的民事处罚，以及最高100万美元、20年监禁的刑事处罚。

“它具有有力的惩罚。我们不是在开玩笑”，史密斯议员在投票前对《大纪元时报》说，“这是一种暴行，这是一种反人类罪，也是一种战争罪，因为这是对中国无辜人民的战争，（中共领导人）习近平应负直接责任，但那些心甘情愿从事这种行为的人也将被问责。”

在众议院，民主党众议员苏珊·威尔德（Susan Wild）强调了法案要求年度报告的重要性，她说，这将确保美国“对这一问题的规模和普遍性做出有根据的评估”。

“鉴于正在进行的种族灭绝行为，关于有没有这种行为，我们不能听信北京的说法”，她说，“我们需要调查，我们需要核实。”

“无论不公正和镇压发生在哪里，我们都不应视而不见。”威尔德说。

萦绕心头的记忆

对许多经历中共信仰迫害，最终逃到美国的幸存者来说，法案通过的消息让他们感到振奋。韩雨就是一个例子，她是一名法轮功学员，该信仰团体被认为是中共非法器官交易的主要受害群体。

法轮功的修炼以“真、善、忍”为指导，搭配五套功法，能使人身心受益，于1990年代在中国大受欢迎。在遭到中共政权迫害之前，估计有7,000万至1亿名中国人在学炼法轮功。

中共认为，这种流行功法威胁到该党的控制，于1999年发起了一场“消灭法轮功”的运动，导致数百万名法轮功学员被拘留。在过去的23年里，不知有多少人因此死于奴役、酷刑和其它虐待。

2019年，伦敦的一个独立法庭在经过长



制止中共活摘器官游行。请各界正义人士关注法轮功学员被失踪案件，据悉，以往有很多法轮功学员失踪后活摘器官。（明慧网）

达一年的调查后得出结论，认定“大规模强摘器官活动已在中国进行多年”，而被拘留的法轮功学员是器官的主要来源。（了解更多）次年3月公布的最终判决书，包括300页的证人证词和陈述，发现“没有证据表明这种做法已停止”。

韩雨生于中国首都北京，2004年因迫害失去父亲时，她才只有19岁。那是中共秘密器官交易首次被报导的两年前。又过了十多年，这个问题才终于得到更广泛的承认。

最后一次见到父亲韩俊清的情景，至今仍萦绕在她的心头。当时，韩俊清因修炼法轮功被捕，两个多月后随即去世。

回忆起近20年前的往事时，韩雨的呼吸显得越来越沉重。

韩雨说，她父亲的遗体冰冷地躺在法医中心的房间里，变得极为消瘦，脸上青一块紫一块，周围有几十个穿制服的警察。

她父亲左眼底下的组织不见了。身上有着长长的刀口，用黑线缝合，从喉咙一直延伸到衣服的下面。当她试图解开衣服，查看缝合结束的地方时，警察把她赶了出来。

后来，韩雨的姑姑和叔叔在警察阻止他们前，扯开了韩俊清的衬衫。他们发现刀口一直延伸到他的腹部。里面没有器官，只有冰块。

前所未见的罪恶

在很长一段时间里，韩雨都在努力接受失去父亲的事实。她对大纪元记者说，她时常梦见他，醒来时已泪流满面。

2006年，多名举报人首次向大纪元揭露活摘黑幕。2007年，她在浏览社交媒体时，

看到一篇描述活摘器官的文章，她一下子就联想到父亲的遭遇。

当晚，韩雨哭了好几个小时，几乎昏厥过去。

江莉也有着类似的故事，他父亲在重庆西山坪劳教所遭迫害致死。

江莉的父亲江锡清，是重庆市地方税务局的一名退休官员，在2008年5月北京举办奥运会前的一次入室搜查后被捕，没有经过法庭审判，就被判处一年的劳改。

2009年1月底，他在家人探视后不到24小时就去世了。然而，他与家人见面时，身体还很健康。

江莉见到父亲时，他已在殡仪馆的冰柜里待了7个小时，然而，这时江锡清的脸和胸口仍是温暖的，但当江莉和其他家庭成员反映这件事时，警察将他们推出了停尸间。

几天后，警方径自火化了尸体，并在他们试图了解真相时，威胁和骚扰家属。还曾一度叫江莉“开个价钱”来解决此案。重庆市检察院官员周柏林告诉他们，江锡清的所有器官都被“提取来做标本了”。

他们从未征求江家的同意，也没有作出任何解释。

现居纽约的江莉告诉大纪元记者：“从活人身上摘取器官，是这个地球上从未有过的罪恶，而且还在持续发生。”

她说，她希望看到美国政府帮助“立即制止这种反人类的罪行，追究中国共产党和所有肇事者的责任，并肃清仍在犯罪的国营机构”。

向前迈出的重要一步

“医生反对活摘器官组织”（DAFOH）创办人及执行主任托斯坦·特雷（Torsten Trey）支持这项法案，认为它是“向前迈出的重要一步”，有助于“提高人们对活摘器官的重要认识”，但他认为，有必要采取更多措施来遏制赴华医疗旅游。

他在一封电邮中告诉大纪元记者：“该法案通过我们的法律制度，并运用现有机制，取缔或禁止这些犯下反人类罪行的人。”

他说，现在缺少的是要求所有进入美国的人，无论是合法和非法移民，还是美国公民，回答他们是否有“从已知可能通过活摘取得器官的国家‘进口’了新移植的器官”，并为器官付费。

“活摘器官是一种犯罪。”他说，虽然病人有隐私权，但这种隐私“应该在活摘器官罪行上终止：如果法轮功学员或其他良心犯，在中国因为他们的器官被杀害，我们不应在医疗隐私的保护伞下掩盖这些罪行”。

新泽西州众议员史密斯说，该法案可涵盖任何参与活摘器官者，包括接受器官移植的病人。

他说：“若是知情但仍从法轮功学员，或其他任何人那里偷窃（器官），他们可被追究刑事和民事责任。”

“你怎么知道在某一天，你的肝脏会准备就绪？那是因为他们为了得到器官，而杀害了某个人。他们谋杀了他们。”史密斯补充说。他指的是，中国医院承诺在指定日期提供重要器官的情况，这在自愿器官捐献系统中是不可能发生的。

史密斯强调，去中国进行器官移植旅游的美国人，也有道德责任去了解器官来源。

在全世界，以色列、台湾、意大利和西班牙已禁止器官移植旅游。

欧洲议会、美国国会和各地方机构，也公开谴责中共的活摘器官行为，但尚未通过立法。

但是，法轮大法信息中心（FDIC）执行主任列维·布劳迪（Levi Browde）说，如果《停止活摘器官法》生效，将是朝着这一变化迈出的一步。

布劳迪在给大纪元的一份声明中说：“通过这项法案，我们的国会正加入其它几个国家立法者的行列，他们通过了法律，制止谋杀无辜者获取器官的可怕做法，并惩罚那些继续这样做的人。”

“尽管多年来，中共施加了各种经济和政治压力，但通过这一法案，美国政府将正式在世界舞台上谴责中共为了器官而杀人。”布劳迪说。◎（英文大纪元记者Eva Fu报导 / 陈霆编译）

美大学教授：计划将李大师文章引入教学

【编者注】法轮大法创始人李洪志大师于美东时间 2023年1月20日、即壬寅年腊月廿九日在大纪元网站上发表文章《为什么会有人类》（全文请至以下网址观看(免翻墙):<http://123.cal.hopto.me/BoUP4>）。此文一问世如石破天惊，不仅在华人，在西方人中引起了巨大反响。我们会陆续发表各界人士的读后感。还未拜读文章的海外读者可以到以下链接去浏览全文：<https://www.epochtimes.com/gb/23/1/21/n13912117.htm>。中国大陆的读者请至以下网址观看(免翻墙):<http://123.cal.hopto.me/BoUP4>。

2023年3月15日，美国费城拉萨尔大学（La Salle University）政治学助理教授马克·托马斯（Mark Thomas）在阅读了法轮功创始人李洪志大师的《为什么会有人类》文章后表示，李大师的文章鼓励人们向善，能给社会带来巨大价值，因此他正计划在下学期或明年的教学中引入李大师的文章。

教人向善 李大师文章建立未来希望和方向

托马斯在阅读李大师的文章四、五遍后对大纪元表示：“我发现大众学习李先生写的这篇文章将会受益良多。实际上，法轮大法（也称法轮功）背后的哲学思想是非常有帮助的。他能给社会带来巨大的价值。”

托马斯认为，这篇文章与基督教的宗教教义以及过去几千年古老的哲学思想都有很多关联。他说，李大师的文章能“鼓励人们向善”，帮助人“建立起未来的希望和方向”。

托马斯说，他从李大师的文章中学到的最重要的东西就是“对于人生来说，真正的意义在于做个好人并一直做好人。通过保持做个好人，这样既帮助了我们自己，也帮助了我们的家庭，我们的社会。”

托马斯认为，李大师在今年1月20日、中国新年到来之际发表这篇文章“非常及时”。他认为现在的人们对未来会发生什么充满了恐惧。

“我确信即使在基督教界，也有一些关于世界末日到来的担忧，对气候变化、国家之间的潜在战争等的担忧，我们看到俄罗斯和乌克兰之间正在爆发战争。”他说，“没有人愿意相信这个世界会结束和毁灭。每个人都想认为，至少对他们的孩子来说，这个世界将永远存在下去。我记得当我小的时候被告知，当我到了现在这个年龄，世界会走到尽头。”

但是读完李大师的文章后，托马斯看到了希望，并相信好人会有好的未来，让人能找到内心的平静祥和。他说：“即使在这个世界上没有一个好的未来，如果他们努力做得更好，他们以后会有一个好的未来。”

“没有痛苦就没有收获”

托马斯认为，李大师讲的关于地球上的人所遭受的苦难、以及做人的真正意义的整个思想体系都是非常重要的。

托马斯说，他在基督教中学到的就是人活在地球上是有罪的，其来源于“自由放纵和原罪”。“痛苦是地球上存在的一部分。地球上的苦难是无法避免的。”他说，“我们知道为什么会这样，因为人类变坏了，世界是不完美的。但面对随之而来的苦难，我们可以用来完善自己。这就像经历体能训练一样。有句老话：没有痛苦就没有收获。”

托马斯理解，在基督教中，或在李大师的文章中都提及，吃苦不是坏事，能消去罪业，净化自己。他说，“如果我们把在地球上的受苦看作是提高自身的一种方式，我

们实际上可以在苦难中获得快乐，这听起来有点反常理。”“吃苦受难使我们能够排出杂质。”

托马斯很赞同李大师讲的“人不应该为财富或荣誉而努力拼搏”，以及做人要讲道德，做好事，“即使你生活得很好，但如果你做了坏事、恶事，比如赌博、乱性等，你也会失去你的财富。”

托马斯说：“如果你一直专注于纯净自己的思想，并帮助别人做好事，好事自然会到来，得到更多财富或荣誉。你只是为了成为一个好人而做，而不是为了发财或拥有荣誉而做。”

李大师文章昭示创世主意图

托马斯鼓励人们要有更开放的心态，倾听不同的想法，然后弄清楚哪一个能让你走上正确的道路。

他举了一个柏拉图洞穴的比喻例子：在山洞里，那些人从来没有见过外面的世界。他们认为现实是由木偶人暂时投下的影子。其中一个人离开山洞，看到了真相。他回去告诉人们真相，但却受到其他仍在看影子 and 图像的人的迫害。

托马斯说：“我经常问我的学生谁是木偶人？而我要说的是媒体、政治家或教师可以铸造虚假的形象、真正的社会的虚假形象。因为社会告诉我们那是现实，而忘记了什么是真正的现实，以为阴影才是真实的，而事实并不一定如此。我们所看到的很多是对现实的歪曲。”

他认为李大师已经指出了现实的本质，“现实是在创造这个尘世境界之前存在的东西。我们必须弄清楚那是什么？创世的意图是什么？李先生已经指出了创世的意图。”

托马斯建议大家要阅读李大师的文章：“阅读并思考、深深地思考，反省一下，看看你自己，看看

你自己的生活，看看它对你的指导，也许在你的心里有什么东西需要改变。”

无神论易令人丧失道德底线 托马斯认为，现在人的道德与几个世纪前的人相比已偏离了很远，“更没有道德基础”。他说，即使是古希腊哲学家柏拉图也担心自由所带来的危险，如果人们将自由与轻率放荡混为一谈的话。

“如果你在道德底线的范围内使用自由，那就没问题。如果没有那个道德底线，就会出问题。”托马斯说，“我们需要克服那种过分自由的思想，消掉那种原罪，才能建立一个更好的生活，建成一个更好的社会。这就需要有一个道德的底线。而李先生的哲学，以及其他哲学家对此非常一致。”

“各种形式的颓废和放荡充斥着西方社会，甚至充斥着东方社会的部分地区。而我把马克思主义和共产主义也归为这一类。”托马斯认为，共产党这个西来幽灵把东方社会的道德也摧毁了。

托马斯说：“当你失去道德底线，你摆脱了一个更高神存在的概念，走向无神论，你就失去了你的道德底线。没有那个道德底线，事情就会转向邪恶漂移。你就会迷

失。”

计划将李大师文章引入教学

托马斯说，他的学生们以前经常问他，为什么总是学那些西方人的思想？所以他正计划在下学期或明年的教学中引入李大师的文章。

他说这样做可能会吓到中国共产党，“他们（中共）不想让美国人知道可以和中国人分享价值观，你（这样做）会威胁到他们政权的存在。”托马斯说，他和他的学生们都很清楚共产党政权是多么邪恶，“我知道他们对维吾尔人、对法轮功做了什么，以及在香港或台湾发生的事情”。

托马斯表示，他在基督教家庭长大，年轻时他曾打算成为一名牧师，但后来看到各个教会内部那种类似政治中的人与人之间的相互争斗，令他最终望而却步。

托马斯说：“我想，如果我要研究政治，就让我在政治领域里做吧，在一个非宗教的领域，我还保持我的信仰。有人告诉我以后不要后悔没有成为一名牧师，但我现在把做一名教育工作者就像当牧师一样，做一个教育工作者有助于你带好一群孩子，并看着他们成长。”◎（肖捷）



九評共產黨 引发三退大潮

到2023年3月31日截止
退出中共党、团、队总人数:

410,687,409